
Tabulka 19 B: Vybrané činnosti provozované na internetu na internetu (více možností odpovědí) - sloupcová %

ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem

15 - 24 let 33,0 28,8 30,8 34,0 28,3 30,9 33,9 27,7 30,5 57,5 46,7 51,0 41,1 32,5 35,8 22,1 33,3 27,3
25 - 34 let 25,6 25,4 25,5 26,7 27,5 27,1 25,3 26,2 25,8 28,5 24,9 26,3 27,3 27,0 27,1 22,6 23,2 22,9
35 - 44 let 18,3 20,5 19,5 17,8 20,9 19,5 18,3 20,6 19,5 7,0 17,1 13,0 13,3 21,0 18,1 24,7 15,7 20,5
45 - 54 let 14,6 15,1 14,8 14,0 14,0 14,0 14,5 15,4 15,0 6,1 8,0 7,2 14,0 12,4 13,0 16,9 14,4 15,7
55 - 64 let 7,6 8,2 7,9 7,2 7,7 7,4 7,3 8,0 7,7 0,9 2,8 2,0 4,0 5,6 5,0 12,1 10,0 11,1
65 let a více 0,9 2,1 1,5 0,4 1,7 1,1 0,7 2,1 1,4 - 0,6 0,4 0,4 1,4 1,0 1,7 3,4 2,5
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

bez vzdělání, základní 15,2 16,6 15,9 14,4 15,2 14,9 16,7 16,2 16,5 29,8 26,9 28,1 17,9 16,7 17,2 15,5 19,2 17,2
střední bez maturity 8,7 18,1 13,6 5,7 13,1 9,7 11,3 22,0 17,1 4,8 13,1 9,7 4,6 14,5 10,7 17,5 40,9 28,4
střední s maturitou 55,2 38,9 46,6 57,2 40,3 48,0 53,6 37,7 45,0 48,2 36,0 40,9 56,6 40,6 46,7 53,3 32,0 43,4
vyšší, vysokoškolské 20,9 26,4 23,8 22,7 31,4 27,4 18,4 24,0 21,5 17,2 24,1 21,3 20,9 28,2 25,4 13,7 8,0 11,0
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

ekonomicky aktivní 63,8 74,4 69,3 64,2 75,1 70,1 63,5 76,3 70,5 44,6 61,3 54,6 61,7 71,2 67,6 61,7 69,6 65,4
ekonomicky neaktivní 36,2 25,6 30,7 35,8 24,9 29,9 36,5 23,7 29,5 55,4 38,7 45,4 38,3 28,8 32,4 38,3 30,4 34,6
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

vysoká hustota osídlení 45,3 42,5 43,8 51,0 46,0 48,3 43,9 37,7 40,5 46,3 45,1 45,6 42,4 44,7 43,8 37,8 30,4 34,4
střední hustota osídlení 25,0 22,4 23,6 20,8 20,6 20,7 24,2 23,9 24,0 31,1 24,1 26,9 26,8 21,3 23,4 22,1 30,4 25,9
nízká hustota osídlení 29,7 35,1 32,5 28,2 33,4 31,0 31,9 38,5 35,5 22,6 30,8 27,5 30,7 34,1 32,8 40,1 39,2 39,7
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

velmi dobrá 3,8 6,4 5,2 4,8 8,0 3,3 3,2 5,4 4,4 3,9 5,9 5,1 2,8 5,3 4,3 4,2 2,5 3,4
spíše dobrá 62,8 61,9 62,3 65,8 65,8 33,6 60,3 58,6 59,4 60,7 61,3 61,0 66,7 65,0 65,7 52,7 50,7 51,8
spíše špatná 30,6 29,3 29,9 27,0 24,4 13,1 33,1 32,9 33,0 31,5 30,4 30,8 29,0 27,7 28,2 36,3 40,2 38,1
velmi špatná 2,8 2,4 2,6 2,3 1,9 50,0 3,4 3,1 3,3 4,0 2,4 3,1 1,5 1,9 1,8 6,8 6,6 6,7
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Věková skupina

Vzdělání

Hodnocení příjmové situace

Ekonomická aktivita

Lokalita místa bydliště

184,9 160,8 345,7

v %

546,9 330,2 534,4 864,61 169,6 2 155,9 219,9 326,9651,3 768,5 1 419,8 986,4Počet z uživatelů 
internetu 1 155,4 1 278,8 2 434,1

26,6 11,9 9,5 10,619,3 16,8 21,2 31,563,3 68,9 66,3 14,1

Vzkaz do diskusního fóra, na 
chat

Vytvoření vzdálené e-
mailové schránky Žádná z uvedených možností

Podíl ze všech uživatelů 
internetu 74,2 75,4 74,8 41,8 45,3 43,6

Osoby, jež někdy použily 
internet

Posílání e-mailu s přílohou 
(souborem)

Posílání hromadných e-
mailů

Vyhledávání informací 
pomocí vyhledávače


